

Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzatának
Polgármesterétől
8624. Balatonszárszó, Hősök tere 1.

Ügyiratszám: 118-35/2011.

E l ő t e r j e s z t é s

Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzata Képviselőtestületének 2011. október 24-én tartandó képviselőtestületi ülésére

Tárgy: 'Szárszóért' Településgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság alapító okiratának módosítása

Tisztelt Képviselők!

A Balatonszárszó Nagyközségi Önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló „Szárszóért” Településgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság alapító okiratát az alábbiak szerint javaslom módosítani:

A „Cégjegyzés” elnevezésű XI. fejezet 3. és 4. bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

A Kft. ügyvezetője a gazdasági társaság nevében szerződést köthet, kötelezettséget vállalhat. A szerződéskötéshez, kötelezettségvállaláshoz polgármesteri ellenjegyzés szükséges.

A Kft. alapító okiratának a „**A társaság tevékenységi köre**” elnevezésű III. fejezete az alábbi rendelkezésekkel egészül ki: ingatlanüzemeltetés, -hasznosítás.

Az ügyvezető bejelentett lakóhelyének változása miatt szükséges az alapító okirat az ügyvezetőre vonatkozó X. fejezetének módosítása.

Kérem, hogy a képviselőtestület hatalmazza fel Dr. Tomka Ákost, az önkormányzat jogtanácsosát a Cégbíróságnál történő eljárásra.

Határozati javaslat

Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szárszóért Településgazdálkodási Nonprofit Kft alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja:

a) A Kft alapító okiratának III. fejezetében lévő- a társaság tevékenységi körére vonatkozó – részt kiegészíti az ingatlan üzemeltetés, - hasznosítás tevékenységgel.

A képviselőtestület a Kft. alapító okiratának III. fejezetében lévő – a társaság tevékenységi körére vonatkozó –egyéb rendelkezéseit változatlanul hagyja.

b) A Képviselő- testület az alapító okirat X. fejezetében lévő- az ügyvezetőre vonatkozó- részben módosítja az ügyvezető bejelentett lakóhelyét.

A képviselőtestület a Kft. alapító okiratának X. fejezetében lévő – az ügyvezetőre vonatkozó – egyéb rendelkezéseit változatlanul hagyja.

c) „Cégjegyzés” elnevezésű XI. fejezet 3. és 4. bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: „A Kft ügyvezetője a gazdasági társaság nevében szerződést köthet, kötelezettséget vállalhat. A szerződéskötéshez, a kötelezettségvállaláshoz polgármesteri ellenjegyzés szükséges.”

A képviselőtestület a Kft. alapító okiratának XI. fejezetében lévő – a cégjegyzésre vonatkozó – egyéb rendelkezéseit változatlanul hagyja.

A képviselőtestület felhatalmazza Dr. Tomka Ákost az önkormányzat jogtanácsosát, hogy a módosító okiratot készítse el, és a Cégbíróságnál az alapító okirat módosítása tárgyában járjon el..

Felelős: Dorogi Sándor polgármester
Dr. Tomka Ákos ügyvéd
Határidő: értelem szerint
folyamatos

Balatonszárszó, 2011. október 20.

Dorogi Sándor
polgármester